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Introducere 

 
     Spațiile publice active sunt motoare pentru dezvoltarea sustenabilă și  

eficiența unei societăți; crearea unor medii favorabile pentru interacțiunile sociale 

constituie o necesitate. Spațiul de agrement trebuie să îndeplinească funcție de 

teren de socializare, prin crearea diferitelor spații ce facil i tează contactul între 

persoane. Oamenii  au nevoie de locuri  special  dotate unde să poată discuta, se pot 

mișca sau pot sta  jos și se pot bucura de activități  ce le captează interesul.    

 

       Locurile de joacă, reprezentări ale naturii , t rebuie să promoveze o societate 

mai bună. Când vorbim despre modernizare, avem în vedere următoarele aspecte:  

eficienţa, fiabilitatea, cal itatea, ordinea, gradul de siguranţă pe care îl  oferă 

îndeosebi în cazul copiilor şi  al însoțitori lor .  Dezvoltarea parcurilor, trebuie să 

aibă ca obiectiv şi creşterea numărului de beneficiari, aparţinând unor categorii 

diferite de vârstă.  

      Progresele ,  atât în ceea ce priveşte designul cât  şi siguranţa, sunt marcate şi  

prin crearea în aceste spaţii,  a unor zone din materiale care diminuează rănile 

provocate de eventualele căderi;  dar şi prin faptul că acum aceste locuri sunt mult 

mai accesibile persoanelor cu dezabilităţi .  Joaca este un lucru natural pentru copii, 

care le dezvoltă imaginaţia şi  îi  învăţa să interacţioneze cu ceilalţi .  O amenajare 

bună a spaţiilor de joacă le ofera copiilor oportunităţi excelente pentru o bună 

creştere şi  dezvoltare. Copiii  care sunt l ipsiţi de posibili tatea de a se juca cu alţi  

copii de vârstă asemănătoare fie din cauza că nu sunt obişnuiţ i,  fie din cauza că nu 

au cu cine, rămân nedezvoltaţi din punct de vedere al personalităţii .  

Spațiul  de joacă ar trebui să fie proiect at pentru trei  grupe diferi te de vârstă: 

sugari  şi copii mici până în 2 ani, copii de la 2 până la 5 (preşcolari) şi  copii  de la 

5 la 12 ani (copii de vârstă şcolară). În cele mai sigure locuri  de joacă, zonele de 

joacă pentru copii i mai mici  sunt separate  de cele destinate copiilor mai mari,  

existând semne ce desemnează în mod clar fiecare zona, pentru a preveni confuzia.  

 Loc de joacă este mediu instituționalizat  constă într -un spațiu planificat, închis, 

cu echipamente de joacă, care încurajează dezvoltarea motorie a copiilor în 

condiții  de control.  
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